[HXIMA H1E 2H] 2 BIAMNHMHAELS2 22202 & nF=Adsu .
HeHs X a|7|zk
. _
SRS ACIEA
01-02-C—2301081 7d
VSE-PNY-! 509y ol & A} are MR SEHS 105-15-44869
gexy: 83q
UFERFL 7| DA HAT FAZ 46-38 115-402 o2t o 2hx] 1 010-3800-2721
oy
m
T AEY HER ZnFy | =x o] Z ol 7AlolE TV
el Al H| =x| o] e RS ] 5ol ¢l AlZE 6% 0X (A2H
s9dad M2 oI5zl
i 32t 39 IhE
&3 AbeH MolE Ug(Rat % WE)
HE]
0|2, s2kzolcH!
4 12| #ERECSR Eolclg
hr —| 2
did= HEE22 st 50| Boj8a =7 HE X?
oAl HEZo R 2¢l 4122 FAR & SHE7t270[0F. &
o Hel BER
ABAE) [ O|YH ESt LR EE Solo| V|23 g JE BEROR
0l0] 20127127 At T2 Ol H M WM E Ho{X|x| et ct
= Al
=4 !
He|TE 1ﬁﬂﬁﬂ”ﬂiﬁmﬂ$aﬁw87
N =
o= Zoj=? o|of-- 7u+wa£?
- EXN YT Y ASKH 2042
M MAZ &= HZ D8 SLIYdEH I HERZ
ABAE)/
HAY R Aotz s luict, SHEFZAAIE B HH ? HELS & 250 20
FM? ot HEE7IR?
of- BEHY 2H3| STt ML CH
=27 Nol
B 5ot
] i |

g=guxsdo’lT AS

D= A HEE 9?9 Zol

A3 gy

ikl
I
[N
0

[FlEys)
=

g

0z
lo
e
fol

Melolg

23-N2-09-2

7|Et

20234 38
H2BDRA




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

Q2
o>
L
jnl

0x
11°)
Ho
=
00
X
i}z

o
e
i

iy

8

sl

> 1>

HE o{F NO!
28| 2oiFM2
obPal g2AE 2 Bl

n

|1].||:| F_E |'|||.0 H'I

FO
i
L
o

7

77|-7‘| HM S|

I = gy X
oo

S of o

0 o
H'|

MR o HO MY MO rx o
nor o

= =

2

m

Tt

lo

Hu

4>

o

2
|m
i
o .
u
.F-_'

el 2!

ey

@ 4

[ 2 og
e

fol

20 |E At o|-_l HiZ2 27
ailM & 2 2Aof ﬂalo_rﬁma,a:u
LR xED chkstA
2 otoj 28!

HE 2SI e E22 Bo= ©A 2

TR o] HER

Al 7 s7hofl 1 57K o
7Hi et 2] £ 1070 ol
205 C} =E2|HA{|

7| &7} 59, 6001401|A'I| 50% ZEtolstl

7|57} 29,8008
T HE Fof Al ”._H’.;J o Fotat
20&0] 205 !
£ 405 ZE7} 49,6008
X FE=o| EX| bctH?
100% Y &t H
A F el MaFEM !
ALSAE) /
gto = EE o7
o%ojEe|M HEZOR St Bo{EA S O}
A HE2H A A grdo| dojLtE A, Bhets] A ety gyt
OlM E0{E7R7? 2t HEHetE?
S AFKAA ach 2!
HMA s=&==d2 O =N
= cl.*Oi%EIEH HER

oz geolcts

rr
o

|m
T
1o
o

NOooph DA s Jf 12 [ M S 4o 4o 02 0¥ A 19 = 4o 4> 40 o of JE ru
. e 2 1m0 1o o
=>.'=
L 5o

.,_
o

>

2 nE|E HE

HHEHS 5t =0| Bo{S28{T? HE|R?
ool HERo 2 2l 2|12|2 BAHR F1E E0E7tL70lok. YEHU HEo| HER|
HEZo| 2= 523!
7| e} HHS 2
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 23-N2-09-2

7|Et




[HXIMA H1S 5] 2 BIAHHPEZSS 2

kI
Hr
0
Q2
o>
L
jnl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

2o0lE #E go|1

o|xt ctal £ £01FT

Ol E eHYEo|&?

Fol7h BoiHLte?
HHERESR 82 F

Slol 221 22/ = 2 NO!

o 2
™A
i g D >

NN Q
@

oA Ho Ml

Rl
e
m I:I
TS

ER Rk

&Iopr = 4o R 19 IE 5Q JI 1B

o

oo [H

? 27} Hof Hof opdLich
Asgoz Ags E MElE 2atax!
et S2, gaslol, Sl 2
Stojolrz 2 gofuial 5| B sk H
AAE 23 glol golm

Y RE 20T MYHE £o|D
SAMYIE 2HH3| 20 TN

272 8 okRel B2iE 24 B
S2zol 48 EHOl!

2HE S4 SEII7 B!

HE st EFEol =

[0 ~

i

00 mf 12
Im
rh
=}
o
3]
4>
E
e

SR
)
o
2
M
o
Ojo

=
Z=A| 7111 5700l 1 570 T

7 to{ 27 22 1070 1
20% Cf =2|HAM|

Z7} 59,600 0l A1 50% ZEHISH
7|& 7} 29,8008 !

£ M E Fof Al ghal of FI7tgkell
2050 2052 !

& 403 ZEHI} 49,6008 !

YoM HEHo| EX| gchH?
100% MU gtE EZFH
X g we| MEFEHL

_EO})I'IJZ'_)?.L'JMI;]IEE-ID

-f-? A2 Aol X2t E204F

4]0 °F01¥EIEH MEZS HIE ¥ 2HE F, By

H, Qoix|x|

|7<I
=

H=?

o
ol

£ofujale otojBaln H =g

gteuizt, ofw wolE

= Hol
==

A
S

7| Et

e
e
fob

ikl
1
[N
0

W&

0z
lo
e
fol

Melolg

23-N2-09-2

7|Et




Q2

jnl

Ho

SETH 2ol Z22 10717HK| H1/ 5 2of
2M| E o A] 12H2 FItEkel 49,6008 /
SHTY Ao S 1077 o FEX S
*E3 g1 2|2y 3H - M ETte| HS3lof
Egtch Lt
sdol 7|y
MIAH L3 =
HoX|X| gf&HcH

7{ctet el & &ol

Ao E2MHE =l o2
Zo{EH 7|7} 95| &7
EEMLF =L HEXH
HAA =& 2=

folZ2|m EZ

SHEE

A==

2 4o b 10T
m 2o
E o
mm e [m
o my nk 2
ol

r2

o
2
4
e
-~

i
]
o {0 Kl
T

noE R
_>‘|_|
]
T

-~

=

w O
n B

I

12
A

g HI
Q@
-~
=z
o

Il
N oA

Ho rx oy re
3
H-|
1~
ol

=
)
o
)
H

o ™
>

1o HH
o 2

Z7|7tx]

e 4o o 4 N Ho Jo o JE rlu |n

)

b8 &Fol=

HMERSZ 52|

10 2
o

4

fok
|>

ol
B2 moz X opx Yo N>
|0
]
4>
il

TonnL Mk o R0 o0 I
mH

In
o
rr

ol

09 mo py

2
e

=
=

2|H

7| Et

e
e
fob

it
lo
R}
02

1)
SSH

g

0z
lo
e
fol

CEE

23-N2-09-2

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FOATYEL S 2 222 S 7

n
2
o>
L
jinl

11°)
Ho
=
0
b
i}z

Ié’lv
PAZO|E AL
olSsHM Z % lof
Hal3t otoj 22
zot e@xa cleksi
molAf B2 otoj 22
3 EAl 7]l
5700l 1t 570 A1

A7H ool 22 1070 o

&205 7| =7} 59,6008 > 50% ZEtI5—> 7| X 7} 29,800
= HE TojAl 18kl f gl
205 + 205 =& 405 ZEJ} 49,6008
T Aol FX iel?
100% Mol gHe B
wa| MM R
= mal o)
Za|n ROz EolX

ol

m x 12 rZ
xz 20

ek
ol

ot OiEtetE?

S AEXA 22!

HMAH =& B

ool E2lH HER
HhZo| 2= s2k8

=Ho{zl &Fo| T &Y

27l o xictz|

ObAbHI T obA &

=Ho{Zl HH| &Fo]

otolZ2|H HERESR 22 ¥
= 2ol 23 22/l HE NO!
27 M|

grmaau:ﬂ HEREOR HIZ T

Il

C

L

HA QIHR) HEXA 2 2ol 22t

=0{FH Ho{X|x| g7t o ZHolE 2 + ANM & EH 2
Blo|Z? 2=?NO
H=5g M2 57
Hi2s &7t g
SHEFSHA 202l &
AlAE ZEL0]
ARtE E0l1

Metz 20|

B

|

Kl

7| Et

e
e
fol

ikl
1
[N
0

W Bt

0z
lo
e
fol

Alojo| A 23-N2-09-2

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

|
]
_|v

o Mo
oy o M
o mo T
oL
H_I [

N

0x

mh

o HH
o
o
N

EXI

Mg
EI’P_
2y
Inrg%
IoH-I
fu

4

o

fol
|>

mo2 @ i Moz Y M

T R MM g O RO o MY HO X

E
o lo
fu
=4
n
"

2

M

Ir
19
2
iy
o

]
o X 2
Hn
Z M
oo =
F0

m

o Moo > IR
Wy
30
il

o I
L

A E S 402 ook pd 12 410 2o 4o Jo 4> 4o o

M 2
1o ko
2 0
00
m ok
S

|

ne
=
52

S
[
>
N
b

5700l 1t 571
Ezt ot 22 1074 O
£20% 7| &7t 59,6008 —> 50% ZEHISt-> 7| & 7} 29,800
5 ME FojAl 12H o &ell
20% +20% =& 403 ZEHI} 49,6002
20y FEHo| x| YotH?
100% T ghE HEH
wa| MatFEA !
(gl
20& 7| &7} 59,6008 —> 50% ZEFRISH> 7| & 7t 29,8008
tol 28 1074 7kX| !
M E FofA| 12H2l =7} ghell 49,6008
S otojZ2M HER FET S
LR SFO0EM
7 o|f RREfE, 78 ol HHE Tt (Rulje| 22 B H)

140 42 opk

7| E} HHS 6
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 23-N2-09-2

7|Et




